

龙江有机绿点亮广食展

本报广州15日电(记者赵悦含)第七届中国(广州)国际食品食材展览会15日在广州开幕。此次展会由中国国际贸易促进委员会广州市委员会、上海博华国际展览有限公司共同主办。黑龙江展团展览总面积1000平方米,北大荒、九三、寒地黑土等国内知名品牌,和粮、雪中王等省内知名品牌,五常大米、庆安大米、方正大米等地理标志品牌及

区域品牌,龙稻、龙田一号等整合后的大品牌等70余家企业共聚广州,唱响“龙江绿色有机好食品,生态健康黑龙江”的主旋律。

黑龙江展团的展品涵盖高品质谷物食品、乳制品、畜产品、特色饮品及森林食品等优势特色绿色食品。展区规划设计主题形象展示区、品牌企业展示区、龙江美食品鉴区和洽谈服务区,宣传推广黑龙

江整体性生态优势和绿色食品产业优势。在参展的同时,黑龙江展团还策划了多项配套活动:省工信委以“绿色厨房、龙江美食”为主题组织的品鉴活动,在现场以我省优质粮油、乳制品、山特产品、黑土酒及龙江肉为主要食材,现场进行制作、展示、加工及品尝互动,展示龙江品牌绿色产品“安全、健康、时尚”属性;15日下午的主题沙龙活动,邀请国内营销大咖、知名专家学者、目标市场客户及媒体代表,与我省各相关部门负责人、新型农业经营主体齐聚一堂,热议企业如何采取行之有效的方法精准对接目标市场,建立营销渠道。

据悉,展会期间,两地媒体还将携手黑龙江省参展企业代表,开展黑龙江丰收季宣传推广活动,提高黑龙江绿色食品的社会认可度。

动真格办实事 我省群众点赞中央环保督察

□吴殿峰 本报记者 王彦

连日来,针对中央第三环境保护督察组转交的信访问题,我省省长督边改工作逐步深入,一些困扰群众生活的环境污染问题得以快速解决。“办实事、效率高,这是真正的民之所望,政之所向。”“环保督察动真格、雷厉风行!”……一句句网友留言,见证了我省群众实实在在的获得感。

佳木斯:“弃管垃圾”有人管百姓称赞心温暖

“以前小区里到处都是堆放的垃圾,出门得绕道走,异味大得夏天不敢开窗。现在卫生好了,舒心多了!”12日,在佳木斯市铁路住宅180户生活垃圾清理现场,居民王桂香对记者说。

哈尔滨:取缔违规废品收购站 还居民宜居生活环境

佳木斯铁路住宅“弃管垃圾”的解决,只是我省推进中央环境保护督察组转交信访问题办理的一个缩影。在全省,类似事例不胜枚举。记者了解到,哈

尔滨市道里区河松街与前进路交叉口二环桥下有一块空地被违规出租用来收废品、修车及仓储。该处有大量生活垃圾堆积,异味严重扰民。鉴于此,道里区责成正阳河办事处于6月4日将大堆垃圾清理完毕,同时,对该区域违规无名废品收购站予以关停,清理占道物品,并派出现加强巡视、保洁,防止反弹,还居民一个宜居的生活环境。小学生王鹏越说:

“之前我和妈妈每次路过这里都要捂着鼻子,现在干干净净真好。”

家住哈市南岗区的王先生更是本次环保督察工作的受益者。今春以来,哈

尔滨市南岗区文君街41号一家烧烤店低空排烟,周边百姓备受困扰数月。王先生告诉记者,令他惊喜的是,拨通中央环境保护督察“回头看”公布的举报电话,不到5天时间,饭店低空排烟的问题得到彻底整改。“一个电话就解决了问题,让百姓享受环境之美。足见各级部门雷厉风行的工作作风。”他说。

过去,望奎县火箭镇后二南北村农民饮用的都是自家小井水,水质很差,如今政府为村民们打上了机井,并划定饮用水水源地,彻底杜绝水源地取水口污染的问题。村民韩平说:

“现在给我们打上了新式的自来水井,我们喝上了

放心水。水房的周围,还要挡水泥板,搞绿化栽花,我们老百姓太满意了。”

网友期待“回头看”常态化 要“常常看”

据悉,自从中央第三环境保护督察组入驻我省以来,中央环境保护督察组及我省相关部门动真格、办实事,不仅让我省线下基层群众拍手叫好,在线上也收获龙江网友一片点赞。

据统计,截至目前,我省有640名网友通过网络留言表达了对环保督察力度的赞许和支持。他们称赞“回头看”工作是“走在生态中国的路上”“正能量满满”。网友们期待中央环境保护督察常态化,“不仅要‘回头看’,最好是常常看,经常看”。不少热心网友建议,希望中央环境保护督察组“聘请群众参加对环境污染问题举报的受理工作”。

在点赞中央环境保护督察组“回头看”雷厉风行、作风踏实的同时,群众和网友也在声讨违规污染企业,建议重罚,希望“督察组对违法企业该关的关,绝对不能手软”。

中央第三环境保护督察组信访问题线索移交情况

地区单位	移交情况(件)	地区单位	移交情况(件)
哈尔滨市	744	黑河市	12
齐齐哈尔市	148	大兴安岭地区	6
牡丹江市	54	农垦总局	35
佳木斯市	47	森工总局	22
大庆市	169	省水利厅	3
鸡西市	40	哈尔滨铁路局	12
双鸭山市	22	哈牡哈佳铁路客运专线	3
伊春市	32	省畜牧兽医局	1
七台河市	27	省民政厅	1
鹤岗市	18	省司法厅	1
绥化市	108	合计	1487

(各市地各部门案件数量含案多转案件)

■中央环保督察“回头看”在龙江

中央第三环境保护督察组向我省移交1487件信访问题线索

本报15日讯(吴殿峰 记者王彦)记者从黑龙江省中央环境保护督察整改工作领导小组获悉,截至6月14日20时,我省共接收中央第三环境保护督察组移交信访问题线索14批次,共1487件,其中重点信访问题线索384件。

按地域划分,1487件信访问题线索中,哈尔滨市744件,齐齐哈尔市148件,牡丹江市54件,佳木斯市47件,大庆市

中央环保督察组值班电话

值班电话:0451-84010912 受理时间:8:00~20:00

邮政信箱:哈尔滨市第450号邮政专用信箱

省委巡视组向4所省属高校反馈巡视情况

本报讯(李明慧 记者薛立伟)日前,十二届省委第二轮巡视集中向被巡视的4所省属高校反馈情况。至此,本轮巡视反馈工作全部结束。

省委巡视组指出,东北农业大学党委落实党委书记领导下的校长负责制不到位,为龙江现代化大农业提供智力支撑不够;党内政治生活不够严肃,基层党组织薄弱;全面从严治党主体责任没有压实压紧,监督责任落实不够有力,对后勤管理、工程建设项目、科研经费使用、物

资采购等重点领域监管乏力。巡视整改前紧后松,上轮巡视整改任务仍有部分未完成。

齐齐哈尔大学党委改革意识不强。

对制约学校发展的难题碰硬不够。学

校用人环境不优,人才外流严重。

部分教师履行育人职责不到位,重教书、

育才,重宣传、轻身教。“两个责任”落

得不实,对贯彻中央八项规定精神、落

实全面从严治党要求认识不到位、检查不

细;班子成员“一岗双责”落实不好,层

层传导压力不够,管党治党还有死角和盲点;纪委监督责任缺失,对公款旅游、滥发津补贴、三公经费”超支、违反财经规定等监督不力。

绥化学院党委抓转型发展意识不强、劲头不足,服务地方经济发展能力较弱。思想政治工作针对性和吸引力不强,立德树人还有差距。学生管理工作不够到位,师德师风建设还有待加强。

贯彻中央八项规定精神传导压力不

够。意识形态责任制落实不到位,党

委强化政治引领不够,教育针对性、有

效性不强,意识形态队伍力量和阵地建

设薄弱。

齐齐哈尔医学院党委履行主体责任

不到位,党的建设抓得不够严不够实,

党内政治生活不严格,“三会一课”等制

度执行不严,民主生活会质量不高。干

部选拔任用片面理解“不唯票”,程序不

规范。纪委监督责任落实不力,实践运

用“四种形态”乏力,查处违纪案件不

敢动真碰硬,监督执纪问责偏松偏软。

绥化学院党委抓转型发展意识不强、

劲头不足,服务地方经济发展能力较弱。

思想政治工作针对性和吸引力不强,

立德树人还有差距。学生管理工作不

够到位,师德师风建设还有待加强。

贯彻中央八项规定精神传导压力不

够。意识形态责任制落实不到位,党

委强化政治引领不够,教育针对性、有

效性不强,意识形态队伍力量和阵地建

设薄弱。

齐齐哈尔医学院党委履行主体责任

不到位,党的建设抓得不够严不够实,

党内政治生活不严格,“三会一课”等制

度执行不严,民主生活会质量不高。干

部选拔任用片面理解“不唯票”,程序不

规范。纪委监督责任落实不力,实践运

用“四种形态”乏力,查处违纪案件不

敢动真碰硬,监督执纪问责偏松偏软。

齐齐哈尔医学院党委抓转型发展意识不

够、劲头不足,服务地方经济发展能力较

弱。思想政治工作针对性和吸引力不强,

立德树人还有差距。学生管理工作不

够到位,师德师风建设还有待加强。

贯彻中央八项规定精神传导压力不

够。意识形态责任制落实不到位,党

委强化政治引领不够,教育针对性、有

效性不强,意识形态队伍力量和阵地建

设薄弱。

省纪委监委通报5起违反中央八项规定精神典型案件

本报讯(盛季轩 记者薛立伟)端午节将至,为落实中央八项规定精神,持之以恒整治“四风”,不断传导责任压力,教育督促党员干部切实强化规矩意识,营造风清气正的节日氛围,日前,省纪委监委通报5起近期全省纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神典型案件。

黑龙江安监局安全生产科研中心原主任黄江(副处级)违规使用公款购买白酒问题。2017年7月和11月,黄江分2批使用

单位“小金库”资金购买白酒,合计500斤,

花费7万余元,用于搞福利和接待;同年11月,公款购买1箱白酒,花费2468元,存于办公室。2018年4月,黄江受到留党察看一年、政务撤职处分,降为副科级非领导职务,涉案违纪款予以收缴。

巴彦县政协秘书长、办公室主任陈建伦公款旅游问题。2016年5月,陈建伦到上海游玩4天,以学习培训为由公款报销个人旅游费用5912元。2018年3月,陈建伦受到党内警告处分,并责令退赔相关费用。

肇州县卫计局原局长张艺军私设“小

金库”并违规发放福利等问题。2012年至2016年,经张艺军同意,肇州县卫计局在印制公共卫生宣传资料过程中收受印刷厂“好处费”形成“小金库”,并将其中59万元用于违规发放福利、购买土特产产品送礼、处理招待费等。张艺军还存在其他违纪问题,2017年9月,受到留党察看二年处分。

塔河县政法委原主任科员王凡借公务之机公款旅游问题。2016年10月,王凡到石家庄开展信访接待工作,期间私自前往浙江省义乌、乐清、桐乡、海宁等地游玩,历时9天,公款报销旅游发生的费用3780元。2018年4月,王凡受到党内警告处分,并责令退赔相关费用。

泰来县宁姜乡新江村党支部书记邵立春大办喜庆事宜问题。2017年10月1日,时任新江村党支部书记的邵立春在宁姜乡某酒店为儿子举办婚宴,分两轮安排宴请50桌500人,违规收取礼金4万余元。2018年3月,邵立春受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

前往浙江省义乌、乐清、桐乡、海宁等地游玩,历时9天,公款报销旅游发生的费用3780元。2018年4月,王凡受到党内警告

处分,并责令退赔相关费用。

泰来县宁姜乡新江村党支部书记邵立春大办喜庆事宜问题。2017年10月1日,时任新江村党支部书记的邵立春在宁姜乡某酒店为儿子举办婚宴,分两轮安排宴请50桌500人,违规收取礼金4万余元。2018年3月,邵立春受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

前往浙江省义乌、乐清、桐乡、海宁等地游玩,历时9天,公款报销旅游发生的费用3780元。2018年4月,王凡受到党内警告

处分,并责令退赔相关费用。

泰来县宁姜乡新江村党支部书记邵立春大办喜庆事宜问题。2017年10月1日,时任新江村党支部书记的邵立春在宁姜乡某酒店为儿子举办婚宴,分两轮安排宴请50桌500人,违规收取礼金4万余元。2018年3月,邵立春受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

前往浙江省义乌、乐清、桐乡、海宁等地游玩,历时9天,公款报销旅游发生的费用3780元。2018年4月,王凡受到党内警告

处分,并责令退赔相关费用。

泰来县宁姜乡新江村党支部书记邵立春大办喜庆事宜问题。2017年10月1日,时任新江村党支部书记的邵立春在宁姜乡某酒店为儿子举办婚宴,分两轮安排宴请50桌500人,违规收取礼金4万余元。2018年3月,邵立春受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

前往浙江省义乌、乐清、桐乡、海宁等地游玩,历时9天,公款报销旅游发生的费用3780元。2018年4月,王凡受到党内警告